

板檢新北市府攜手合作 小巨人生活營感動上演

【本刊訊】板橋地檢署與新北市政府共同推動小巨人社區生活營，讓這群孩子們能在愛與希望中快樂且自信地成長，日前社區生活營101年度畢業成果發表會假新北市政府盛大開演，熱鬧非凡、處處驚奇。

活動開場即播映社區生活營成果紀錄片，一幕幕畫面紀錄著這群高關懷學生的蛻變與成長，感動著與會的每

一個人。舞台劇的演出，融合情境劇搭配才藝表演，炒熱全場氣氛。各校生活營學生也輪番上陣，表演拿手才藝，讓所有來賓親眼見證他們一年來的學習成果。檢察長蔡碧玉表示：該署透過緩起訴處分金的挹注，支持社區生活營的持續推動，是對教育的一種投資，給孩子一次機會外，也彰顯社會公義的價值，讓一群在現實正規

課業欠缺成就動機的孩子，能找到潛能發揮的舞台，小巨人社區生活營確實為高關懷孩子找到另一片天空。



士檢深入校園深耕法治教育

【本刊訊】士林地檢署長期以來由檢察官及觀護人，就校園毒品濫用、青少年霸凌等議題進行教育宣導，深化教職員師生的法紀認知，期藉由預防犯罪從小做起，協助建立安全和諧之校園環境。101年迄今，該署針對各級中小學及大專院校，辦理52場預防青少年犯罪之法治教育宣導，近期則對處理少年案件之少年警察隊及少年輔導社工宣導修復式司法，以擴大適用範圍對象及建立案件轉介管道。



彰化犯保慰問化工廠爆炸受害案家

【本刊訊】位於彰濱工業區的策新化工日前發生貯存槽氣體外洩氣爆，高溫引發19個貯存槽接續爆炸，因廠房內涉嫌堆放易燃樹脂類與化學原物料，並違規使用易燃性添加物，造成1死13傷1病危之工安災害。犯保彰化分會主委巫容圖透過彰化基督教醫院社工部居間溝通，於第一時間前往，關懷慰問病危者之家屬，致贈慰問金，告知分會之服務項目，並邀法扶基金會前往提供法律協助。

監察委員偕陳常務次長 蒞臨金門巡察司法業務

【本刊訊】監察院司法及獄政委員會召集委員趙昌平、經濟及財政委員會召集委員楊美鈴等共9位監察委員及司法院副秘書長姜仁脩、法務部常務次長陳明堂，日前蒞臨金門巡察地區司法業務，並召開座談會，趙召委曾經擔任金門地檢署檢察長，此次蒞臨金門巡察，除慰問巡視司法同仁外，並對司法業務表示嘉勉及期許。



彰監鼓舞打擊樂團暨優人神鼓衛武營公演

【本刊訊】彰化監鼓舞打擊樂團12名團員與優人神鼓劇團20名團員於日前在高雄市衛武營共同演出，在傾盆的大雨中，三千多名熱情的觀眾全程觀賞，最後並起立為演出者鼓掌，這份雨中的感動深深烙印在每位鼓舞打擊樂團團員的心中。



公演是日全臺瀰漫著陰雨，該監鼓舞打擊樂團12名團員及26名戒護、工作人員出發，前往目的地高雄市衛武營藝術文化中心。該監典獄長戴壽南在雨中陪伴著團員進行練習，相信團員的努力必定會受到大家的肯定。演出時間一到，此時廣場突然出現大批觀眾，12名鼓舞團員已就定位，腰鼓鼓聲一落，第一曲奔騰以千軍萬馬的氣勢呈現在觀眾面前，每首演出均氣勢磅礴，吸引在場觀眾的目光。最後的謝幕三千多名觀眾起立鼓掌喝采，在主持人的介紹中，戴典獄長及優人神鼓總監劉若瑀上台感謝台下的觀眾不畏風雨，堅持看完演出，也感謝社會所有善心人士對這個活動的支持。

臺南少觀所舉辦愛護動物生命教育

【本刊訊】臺南少觀所為讓收容少年瞭解飼養寵物之前，應事先考慮能力問題，以免飼養後反悔，進而將寵物隨意丟棄，製造社會安全及環境髒亂問題，同時學會尊重動物生命的教育意義，日前結合臺南市動物防疫保護處，舉辦愛護動物生命、尊重動物生存權生命教育，活動內容豐富，由動物保護宣導人員擔任講師，與收容少年面對面互動，一起分享動物保護實務經驗。